o Elektrizitat bestimmt unser Leben g

Der Transistor — ein Schaltverstarker

A& 1. Beantworte die Fragen. Du findest die richtigen Losungsworter, indem du die

Reihenfolge der Buchstaben im Alphabet abzahlst.

a) Welcher elektronische Bauteil hat nicht nur zwei, sondern drei Anschlisse?
Beginne mit dem 20. Buchstaben.

b) Wofir steht die Abkirzung , C“?
Beginne mit dem 11. Buchstaben.

¢) Was kann man mit einem schwachen Strom im Steuerkreis steuern?
Beginne mit dem 1. Buchstaben.

starken Strom im

d) Aus welchen Schichten besteht ein Transistor?
Beginne mit dem 8. Buchstaben.

-7 +11 -10 +10 -7 +4 +11 -15 +13 +1 -16 +5 +1 -6 +5 +12 -15 +9

& 2. Finde im Buchstabensalat die Wérter Transistor, Emitter, Kollektor, Basis, Verstarker,

o Steuerstrom, Arbeitskreis, Schaltung und Sperrrichtung.
Suche in diesen Richtungen: >, &, 4, T
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